

很多学生打怕当众讲话,但当你参加面试,考的就是“说话”能力。一名保送生感叹:“如果面试前有适当的训练,临场心态和反应肯定会有所不同。”(面试前,特害怕大脑短路)也有孩子从小就在锻炼“说话”的能力,八岁女孩杜昱,讲故事全国比赛获大奖。——(8岁小丫杜昱成了全国“讲故事大王”)  
夏季本是整形市场的淡季,由于放暑假有时间休养,许多学生选择在暑期“变脸”。——  
本期策划 修伟华  
(暑假整形半数以上学生客)

### 当众讲话机会太少 准大学生恶补口才

学车、补英语、疯狂玩游戏……度过“黑色六月”,准大学生们会疯玩一阵,或者为即将开始的大学生活做些规划。济南高中毕业生罗丹的小计划有些另类,他选择了到培训班练习当众讲话。“学校里当众讲话的机会太少了,上大学前恶补一下口才。”罗丹的话代表了不少准大学生的想法。

在刚刚过去的高考中,罗丹被录取到山师数学与应用数学专业。看似不需要大口才能力的专业,然而,罗丹认为,应用数学专业将来就业面向金融单位的可能性大,如果能到银行、企业工作,就免不了与客户打交道,最重要的是,无论在大学中参加各种社团还是将来找工作,好的口才能力与自信的气质都是必不可少的。

“在过去12年的学习里,当众讲话的锻炼机会还真不多。”罗丹说,年龄越大,回答问题的就越多,“特别是高中的课堂上,都不愿意回答问题。”罗丹说。

在口才培训班里,与其他大多数同学一样,第一次当众自我介绍,表演的罗丹浑身不自在,感觉十分“囿”,“慢慢就放开了,就觉得锻炼。”罗丹说,突破自己,感觉就在自在了。

记者了解到,像罗丹这样,面对即将开始的大学生活,不少准大学生或多或少产生人际交往的焦虑。济南卡耐基训练负责人鲁兆武说,不论是考试还是就业,一个趋势是对一个人的心态、口才要求越来越高,比如自主招生面试等等。因此,不少家长已经意识到这一点,有意识地培养孩子除了应试之外的人际交往能力,增强孩子的信心。

# “面试前,特害怕大脑短路”

## 三名清华、北大、浙大保送生讲述面试经历

本报记者 徐洁 实习生 李圣青

虽然中考、高考卷面考试没法考你说话的能力,但应对各种推荐生、保送生的面试,这项能力却非常关键。记者采访了被保送清华、北大、浙大的三名学生,请他们说说自己面试的经历。

### A 面试表现得益于高中三年的锻炼

张子钧是济南外国语学校的一名理科生,今年,他保送到了浙江大学。“虽然事后发现浙大的面试并没有自己想象中的那么复杂,问题也不刁钻,但面试前还是紧张了一番,特害怕自己大脑突然短路,毕竟这也是我第一次参加面试。”

张子钧说,如果面试前有适当的训练,最好能有一两次模拟

面试,这样考生的临场心态和反应肯定会有所不同的。

王琳是今年济南外国语学校唯一的清华保送生,她告诉记者,初中时的她还是个害羞,内向的学生,并不习惯当众表现,登台时自然也会紧张。“高中三年我改变了很多,我抓住很多机会锻炼自己,我想,我面试时的表现要得益于整个高中三年的锻炼。”

### B 交流讨论能力也在考察范围

周佳是济南外国语学校2010届的文科保送生,今年年初,她以优异的成绩一路过关斩将,最终被成功保送北京大学,谈起自己的保送面试经历,周佳回忆说,经过最常见的一分钟自我介绍和相关问题提问,面试就进入了关键的环节,她面前的3个老师给她出的题目是关于《庄子》中“庄周梦蝶”的翻译和个人理解,当天其他的考生遇到的问题还有:“对于目前房价居高不下的看法”,“对于朝核问题与六方会谈的个人见解”,“对于印巴冲突局势

的观点”等五花八门的面试题目。

清华保送生王琳说自己面试时遇到的题目是“你认为中国的弱势群体有哪些?为什么会存在?”清华在面试时六七个人分为一组,小组成员间互相的交流讨论能力也在考察的范围之内。

近年来,名校的面试题目越来越新颖,也日渐多元化,周佳说,“北大的面试是十分考验人的,它的题目涵盖面非常广,那是一个真正需要明白怎样有条理地表达出来,这样,当你站到面试官面前时,才会有自信,



▲一家口才训练学校,学生们在上培训课。(资料片)

### C 有自信,才能够调动平常的积累

周佳告诉记者,这样的面试,临场的语言组织能力和口才表达至关重要。“我平时会有意识地从各种媒体上多接触国际局势,关心世界发生的大事,另外就是要练就独立思考的能力,但只停留于会思考还远远不够,还要明白怎样有条理地表达出来,这样,当你站到面试官面前时,才会有自信,

才能积极调动自己平常的积累,再就是要勇于说出自己的看法,要尝试跟考官老师沟通和交流。北大注重的是学生的综合素质,肯定不是只会念课本的人。”

王琳也说,自己高中三年丰富的活动经历给自己赢得了面试时的心理优势,“有这三年的历练,我的思维能力和表达能力提升了很多。”面试,考察的是学生的综合素质,除了反应速度,视野的广阔度,言语表达也是很难跨越的一个门槛。可以这么说,考生的基本素质,都是通过语言表达来展示的。所以,应对面试,一定不要忽视平时对语言表达能力的培养和训练。



▲“讲故事大王”杜昱

### 杜昱有一套 独有的讲故事经

7月9日,8岁的杜昱参加第十七届全国青少年爱国主义读书教育活动讲故事比赛山东省总决赛获得了一等奖第一名,得到了参加全国总决赛的资格。21日,进入全国总决赛的30名小选手聚集到北京参加比赛,经过激烈的复赛,只有12名选手进入到最后的争夺,一、二等奖的比赛中,杜昱是这30个选手里最小的。和比她大三四岁的哥哥姐姐同台竞争,杜昱却说,自己没有太大的压力。全国比赛现场,杜昱活泼生动的表

现,令现场的评委赞不绝口,最终获得二等奖。

经常陪着女儿杜昱参赛的刘萍说,杜昱在台上讲故事台风很好,投入很深,虽然才8岁,杜昱却有一套自己的讲故事经:“讲到特别投入的地方,我就会放慢语速,加上一些相应的动作,而且这时候我就是故事里的小主人公,我讲的故事就发生在我自己身上。”

### 娘儿俩天天 在家开故事会

在杜昱讲的故事中,很多都是自己原创,最近,这个二姑娘迷上了编鬼故事。采访时,杜昱几乎不用

# 8岁小丫杜昱 成了全国“讲故事大王”

本报记者 徐洁 实习生 杨柳依

历下区实验小学有个女孩叫杜昱,是济南市颇具名气的“讲故事大王”,在刚刚结束的第十七届全国青少年爱国主义读书教育活动讲故事比赛中,杜昱获得了全国二等奖,是山东省选手参加全国总决赛取得的最好成绩,杜昱也是全国总决赛中年龄最小的孩子。

提前准备,张口就给记者讲了两个很长的鬼故事。一直在旁边听着的刘萍都惊讶于女儿丰富的想象力。

杜昱从小喜欢听故事,每天都在妈妈的故事中睡去。为了变着花样给女儿讲故事,妈妈刘萍从报纸上、书上、电视上到处收集。再后来,杜昱开始讲故事给妈妈听,有的是妈妈讲过的,有的是自己编的,一个接着一个,不管多忙,母女俩每天都会开故事会。

小小年纪的杜昱,讲故事,从学校讲到了北京;做小主持人,她主持过学校、历下区、济南市大大小小的各种活动;做小演员,她参加了第22届园博会宣传片和“天下泉城”宣传片的拍摄;做小记者,《小主人报》里采访过许多地方……最近,妈妈又专门请了一位国家一级演员赵老师为杜昱量身定做了一个新故事《妈妈的新车》,杜昱说,她很喜欢这个故事,希望在以后的比赛中可以好好讲给大家听。



平日子里,杜昱还要忙着练习游泳、学钢琴,是个假期里也闲不住的“小忙人”。“对一个8岁的孩子来说,可能会比较忙,但好在都是自己选择的,我从不逼着她随大流学习奥数,英语等,孩子自己喜欢才能长久地学下去,而且学得开心。”刘萍说。

刘萍说,女儿还特别喜欢看书,每次写完作业,弹完钢琴,给她的奖励就是看课外书。小姑娘有一个梦想,那就是读遍哈佛图书馆中所有的书。

### 喜欢学什么 妈妈从不干涉

济南阳光女子医院 JINAN SUNNY LADY HOSPITAL  
· 济南女性公认专业人流医院 ·  
中国人寿质量承保  
如果不能改变结果 那就完善过程  
六项规范标准确保人流手术全程安全 >>>  
1. 万例手术无事故 专家亲自手术  
2. 专业麻醉师确保手术全程无痛  
3. 产道保养,保留生育再孕功能  
4. 术后3-5小时可正常上班,学习和生活  
5. 候诊人多,但手术安排及时有序  
6. 一患一诊室 全方位可护隐私  
IPPE 薇薇 IVF 优生专业认证  
截止9月16日,薇薇保宫无痛人流优惠50%  
网络咨询:www.nvzi.cc QQ咨询:86538111  
地址:济南阳光女子医院 国医大  
意外妊娠援助:86933199 短信:1379106296  
网络咨询:www.nvzi.cc QQ咨询:86538111  
地址:济南阳光女子医院 国医大  
24小时 8690 0055

## 近视治疗新挑战 渐进多焦点镜夺冠

近日,全球2010年青少年视力健康峰会落幕,与会32位专家参照数万张选票,最终评定:在“制近视发展、降低近视度数”的一百余种有效方案里,渐进多焦点眼镜一举夺魁!对儿童视力的改善、治疗的安全性、有效性超过其他方案20倍,控制近视发展超越传统方法60倍。  
投票专家称:孩子前年近视,配了眼镜,没想到一年半度数竟涨了200度,自换了渐进多焦点眼镜,度数没增长不说,半年降了150度,读书学习,眼睛不酸不涨,一点都不累。  
据评委会公布:第一:有效性,渐进多焦点眼镜,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。第二:权威性,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,全面颠覆传统近视治疗模式,一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。  
据了解,普通近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌非常“劳累”,始终处于紧张状态。  
渐进多焦点眼镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,使睫状肌“变懒”,始终处于放松状态。  
普通眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业时),睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼镜度数就会越来越高。  
渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,从而使眼轴逐渐回缩,控制度数不再加深。300度近视完全可以摘掉眼镜。  
戴普通眼镜时间过长,眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、大脑感觉劳累,学习效果自然会下降。  
渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,眼明才能脑快。  
很多父母觉得不可思议,但事实千真万确。这是经过日本、美国、包括中国香港等在内的几十万青少年真实体验,总结四大戴镜感受:  
1.刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;  
2.一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;  
3.三个月经视力检测,确实减轻50-100度;  
4.一年以上,300度以下近视都明显恢复。  
鉴于渐进多焦点镜的有效性,中国关心下一代委员会专家评定:戴渐进多焦点镜,既能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性,又能保障“阻断近视根源”的安全性。  
为让广大儿童早日摆脱近视烦恼,中国关工委联合我市有关部门高调宣布:渐进多焦点眼镜好视力商家紧急划拨1000万近视防治专项款,报名免费治疗时间初步定在8月10日至8月13日。应征者进行电话登记,即可享受价值600元的近视免费治疗,专项资金用完为止!欢迎拨打爱眼热线:0531-66683738 66683739 垂询。  
据央视《健康之声》:渐进多焦点眼镜早在10年前便开始普及全球!法国、美国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂潮,日本东京更创下一天1.8万近视孩子集体换镜的纪录!  
可喜的是,由中国关心下一代工作委员会协同国内多家知名医学机构,全面启动了《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动,开始积极推广渐进多焦点眼镜。  
“好视力”荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。

### 齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传) 85196557 85196552 85196150 85196158  
设计部: 0531-85196177 85196155 (E-mail gengg6666@vip.sina.com 85196232) 财务部: 0531-85196569 拓展部: 0531-85196866(主任室) 85196191 85196299 85196126 85196137 85196215 省内代理部: 0531-82608360 82963199 85196280 85196186 省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278 0531-82608362 85196050(主任室)82921268 85196166 85196055 85196145 85196030 医疗广告部: 85196055 85196364 85196360 地方广告部: 0531-82966343 85196188 分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196184(传真) 地址:济南市经十路16122号 邮编:250014

## Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务  
2006消费者信赖十大整形美容机构 | 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位  
瑞蓝2号中国特约临床培训机构 | 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心  
疤痕是医学公认四大难题之一,难以治愈。韩氏疤痕修复中心独创“疤痕综合疗法”,汇集国内外几乎所有专业设备、技术、药物,综合对抗各种疤痕,做到“看不见、摸不着、感觉不到”。  
韩氏一直奉行专业医生只做专业的事,陈凤霞主任拥有十余年除疤经验,带领专业团队,潜心疤痕研究,将各种疤痕治疗做到极致。  
半价去痘坑 告别橘皮脸  
韩氏痘坑疤痕治疗思路  
“痘坑”俗称“痘坑”,是疤痕的一种,严重者脸上会出现坑洼洼的一片,让人联想到桔子皮或是月球表面的凹洞。  
痘坑相当顽固,依靠护肤品无法填平,必须进行特殊的疤痕治疗。韩氏综合除疤,汇集国内外几乎所有先进设备、手法、药物,综合对抗痘坑,恢复面部光滑平整,永远告别桔皮脸。  
综合疗法,完美去痘坑  
痘坑的一般治疗,是通过微晶磨削术磨平凹坑边缘正常皮肤,对正常皮肤有一定损伤,如操作不慎还会造成组织感染而留下永久性疤痕。  
韩氏深知,痘坑是顽固疤痕,一种方法无法完美去除。韩氏“综合除疤疗法”,融合激光治疗、药物渗透、基因活化、注射填充,避免单一疗法的局限性,无需损伤正常肌肤,便可从根本上解决痘坑。  
痘坑疤痕,一扫而光  
像束激光+药物渗透,内外双向更有效  
韩氏引进以色列进口像束激光,不损伤正常皮肤,直接作用于真皮层,刺激胶原蛋白增生,使原本断裂的胶原蛋白和弹力纤维等成分重新排列,从  
有效填平痤疮坑。治疗过程几乎无痛,同时还可嫩白肌肤、提亮肤色。配合韩氏独家配置药物进行外敷渗透,双向作用,快速显著。  
基因活化做洛斯,肌肤自我再生修复  
韩氏做洛斯基因活化技术,采用自体细胞治疗,犹如复制青春肌肤,可启动肌肤自我更新机制,加速胶原蛋白等营养物质分泌,从根本上改变肤质,使痘坑和凹陷性疤痕自动消失。如果配合像素激光进行治疗,效果更完美。  
全面对抗各种疤痕  
基因转色仪(山东第一台)、妊娠纹平复仪(全国第五台)、强脉冲光子嫩肤治疗仪、E11man射频刀、疤痕软化仪、像束激光、美国进口疤痕修复仪……如此奢华配置,放眼全国,仅韩氏一家!  
韩氏多款顶级奢华设备搭配使用,全面应对各种疤痕:●痤疮坑 ●凹陷性疤痕 ●手术疤痕 ●烧烫伤疤痕 ●剖腹产疤痕 ●妊娠纹 ●毛发内疤痕 ●疤痕疙瘩 ●红斑 ●(黑)白斑疤痕 ●红血丝。  
消灭痘坑大礼包  
活动日期:2010年8月1日-31日  
1. 像束激光治疗痘坑半价优惠  
2. 自体细胞做洛斯满5送1  
3. 韩氏其他疤痕项目8.8折起  
本广告解释权:济南韩氏整形美容医院所有  
上帝欠您的韩氏还给您 Bai 百度 韩氏整形美容医院 百度一下 或拨打114转接韩氏整形